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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO CURSO TÉCNICO EM ENFERMAGEM E
CURSO TÉCNICO EM AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE 2025.

Ata da primeira reunião do Curso Técnico em Enfermagem e Curso Técnico em
Agente Comunitário de Saúde do Colégio Técnico de Floriano, ocorrida às nove
horas do dia quatorze de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, que ocorreu
remotamente pelo Google Meet, sob a presidência da Coordenadora do Curso
Técnico em Agente Comunitário de Saúde, professora Raylane da Silva Machado e
com a presença dos seguintes professores: Marcelo Prado Santiago - Coordenador
do Curso Técnico em Enfermagem, Cristianne Teixeira Carneiro, Jesanne Barguil
Brasileiro Rocha, Liana Osório Fernandes, Mohema Duarte de Oliveira e Verbena
Maria Costa Reis Ribeiro Feitosa. A Coordenadora profª. Raylane da Silva Machado
iniciou a reunião justificando a ausência da profª Martha Fonseca Soares Martins que
encontra-se em tratamento de saúde em outro Estado e apresentou a primeira pauta;
Processo de Renovação de Afastamento da profª Jaira dos Santos Silva, informou
que a mesma apresentou toda a documentação sobre o afastamento para Pós-
Graduação e sendo submetida a votação obteve aprovação por unanimidade.
Segunda pauta, Calendário 2025.1: a Coordenadora falou que cada Coordenação
elaborou o calendário; que segunda (17/02) será o acolhimento para todos os alunos
e destacou a Cerimônia do Jaleco prevista para 14/03. A profª Cristianne Teixeira
Carneiro sugeriu que a Cerimônia do Jaleco aconteça durante a Semana de
Enfermagem, pois no início do período os alunos ainda estão no fluxo de entrada e
saída. A Coordenadora mostrou o horário das aulas do Curso Técnico em
Enfermagem e Curso Técnico em Agente Comunitário de Saúde. Terceira pauta,
Cronograma de aulas e estágios 2025.1: a profª Jesanne Barguil Brasileiro Rocha
sugeriu que o estágio poderia iniciar em fevereiro e perguntou se poderia registrar o
dia 18/02 como estágio, por estar em sala de aula no CTF. A profª Verbena Maria
Costa Reis Ribeiro Feitosa concordou com a sugestão da profª Jesanne. A
coordenadora aproveitou a discussão acerca das aulas e estágios para realizar os
ajustes no calendário que estava sendo compartilhado. Quarta pauta, Orientação
sobre Relatórios de Estágios das turmas de Enfermagem e Agente Comunitário de
Saúde: O profº Marcelo Prado Santiago pediu para definir uma linha comum sobre
como será orientado, desde a solicitação do aluno até a avaliação do professor, mas
sem engessar as ações dos processos. A profª Cristianne Teixeira Carneiro concorda
com um caminho comum, definir número máximo e mínimo de paginas, se terá foto
ou não, e sugeriu a formação de comissão para essa definição e posteriormente seria
levado ao Colegiado para aprovação. A coordenadora procedeu o encaminhamento
sobre a referida comissão que ficou composta pelos professores Marcelo Prado
Santiago, Cristianne Teixeira Carneiro, Mohema Duarte de Oliveira, Verbena Maria
Costa Reis Ribeiro Feitosa e Raylane da Silva Machado. Sexta pauta, Remoção
interna: a Coordenadora informou que alguns professores manifestaram interesse em
vir e após movimentação do processo o código de vaga fora disponibilizado. Sétima
pauta, Projeto de Extensão: o Projeto intitulado “Promoção da Saúde no Contexto



das Doenças Crônicas não Transmissíveis: Ações na estratégia Saúde da Família do
município de Floriano” de autoria da profª Raylane da Silva Machado, com
participação dos professores Martha Fonseca Soares Martins e Marcelo Prado
Santiago, fora apresentado aos presentes e submetido à votação, sendo aprovado
por unanimidade. Oitava pauta, Coordenador Adjunto de Enfermagem: o
Coordenador profº Marcelo Prado Santiago perguntou, por solicitação da Direção do
Colégio Técnico de Floriano, quem teria interesse, pois torna-se necessário um nome
por questões administrativas. A profª Cristianne Teixeira Carneiro se comprometeu
em assumir temporariamente a Coordenação Adjunta de Enfermagem até a véspera
do seu afastamento para licença maternidade, previsto para início de julho. Nona
pauta, informes sobre regulamentação do uso do celular nas dependência do CTF e
fardamento: a coordenadora compartilhou o que fora discutido na Semana
Pedagógica, informou que não tem lugar específico para a guarda dos aparelhos que
devem permanecer desligados ou em modo silencioso e ligados apenas no intervalo
do almoço; o não cumprimento das normas resultará em punição, 1ª verbal, 2ª
remoção da sala, 3ª advertência por escrito, 4ª assistência estudantil e 5ª suspensão;
será normatizado por escrito. Sobre o fardamento, caso o professor identifique algum
aluno fora do padrão, solicitar que se ajuste ao fardamento definido pela escola,
informar que serão aplicadas punições e que os novos alunos terão um mês para
providenciar o fardamento. Décima pauta, Recepção aos alunos do TE e TACS
2025.1 - dias 18 e 19 de fevereiro: a Coordenadora informou que no dia 17/02 todos
os alunos serão recepcionados no auditório do CAFS pela Direção do CTF, com
cronograma para manhã e tarde; dia 18/02 acolhimento do Técnico em Enfermagem
e dia 19/02 do Técnico em Agente Comunitário de Saúde. Para o acolhimento do TE
a profª Cristianne Teixeira Carneiro sugeriu incluir o pessoal da assistência para que
possam informar sobre as Bolsas e acompanhamento psicológico, a servidora
Rosângela Feitosa de França responsável pelo Alojamento. Não havendo mais nada
a tratar, a Coordenadora do Curso Técnico em Enfermagem encerrou a reunião, às
dez horas e trinta minutos, agradecendo a presença de todos e para constar, eu, Ana
Cleide Bernardina da Silva, em substituição à Secretária do Curso, lavrei a presente
Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada eletronicamente pelos
professores participantes da reunião.
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